
ДОГОВІР № РЧ/53-2024 
про надання послуг супроводу 

веб-сайтів періодичних наукових видань 
на платформі “Наукова періодика України’

м. Київ І^^.05.  20<Ур.

Товариство з обмеженою відповідальністю «Видавнича служба УРАН» (далі —
Виконавець), в особі директора Соловяненка Дениса Володимировича, що діє на п ід ставі
Статуту, з одного боку,

та

Дніпровський державний технічний університет (далі -  Замовник) в особі ректора
Гуляєва Віталія Михайловича, що діє на підставі Статуту, з іншого боку,

(далі разом -  Сторони), уклали цей Договір про наступне.

1. Основні терміни і визначення

1.1. ВОІ (від англ. (іідіШІ оЬ]есі Шепіфег) — цифровий ідентифікатор для унікального об’єкта 
інтелектуальної влаєноєті, який надається опублікованому документу і не залежить від 
місця його знаходження. ООІ є унікальною алфавітно-цифровою послідовністю (літери 
латинські, великі і малі літери не розрізняються). Складається з двох частин (Префіксу 
ВОІ та Суфіксу ВОІ) і має вигляд 10.рррр/888888, де Ю.рррр -  префікс ВОІ, а 888888 -  
суфікс ВОІ. ВОІ ® є зареєстрованим товарним знаком фонду Іпіегпаїіопаї ВОІ Роипйаїіоп.

1.2. Префікс ВОІ — код реєстранта ВОІ, який ідентифікує Оригінальні Твори Представленого 
Учасника РІТАяк такі, що належать єдиному суб’єкту інтелектуальної власноєті. В межах 
цього договору Префікс ВОІ Замовника 10.31319.

1.3. Суфікс ВОІ — довільна алфавітно-цифрова послідовність, яка в межах Префіксу ВОІ 
унікально ідентифікує окремий Оригінальний Твір. Суфікс ВОІ для Оригінального Твору 
призначається Редакцією Замовника, він має бути унікальним в контексті префіксу ВОІ 
Представленого Учасника РІЬА.

1.4. ОКСІВ (англ. Ореп КезеагсНег апй СопігіЬиІог Ю) — некомерційна ініціатива зі створення 
єдиного реєєтру учених з перєональними алфавітно-цифровими кодами, які унікально 
ідентифікують учених та їх науковий доробок в межах світової науково-інформаційної 
спільноти.

1.5. I85N (англ. Іпіегпайопаї Зіапйагй 8егіаІ NитЬе^) — унікальний номер, що використовується 
для ідентифікації друкованого або електронного періодичного видання. Складається з 8 
цифр.

1.6. Оригінальний Твір — придатний для публікації твір, який містить відомості, що істотно 
відрізняються від інших Оригінальних Творів. В термінах цього Договору під 
Оригінальним Твором розуміється науковий документ або його складова частина (випуск 
журналу, стаття, розділ монографії, науковий звіт, окрема ілюстрація, графік, параграф або 
інша складова частина наукового тексту тощо), який є об’єктом інтелектуальної влаєності 
Замовника і має англомовні комплекти Метаданих, необхідні для представлення у Системі 
СгоззКеІ. У Регіональному реєстрі ВОІ Оригінальний Твір реєструється і зберігається з 
англомовним або, за бажанням Замовника, з багатомовним комплектом Метаданих.

1.7. Метадані -  фрагмент бази даних, який містить блок описових даних про Оригінальний 
Твір і асоціюється з унікальним ідентифікатором ВОІ Оригінального Твору.

1.8. Система Сго88К.еГ — інформаційна система, що складається із бази даних регулярно 
оновлюваної інформації, яка описує і ідентифікує Оригінальні Твори (сукупно
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«Метадані»), реєстру унікальних ідентифікаторів ВОІ, актуальних ІІКЬ-адрес 
розташування Оригінальних Творів в Інтернаті, а також зв’язаного з базою даних 
програмного забезпечення та ноу-хау.

Система СгоззКеІ через модель ідентифікації ВОІ уможливлює зв’язки між змістом 
оригінальних Творів, в тому числі, між документами, що цитують та процитованими 
документами, представленими у системі СгоззКеТ СгоззКеІ ® є зареєстрованим товарним 
знаком РІТА.

1.9. РІЬА -  РиЬІізЬегз Іпіегпаїіопаї Ьіпкіп§ Аззосіаііоп, Іпс. -  офіційна Реєстраційна агенція 
фонду Іпіетпайопаї ООІ Роипйаііоп, некомерційна корпорація видавців, що діє за законами 
штату Нью-Йорк, СІЛА, яка є оператором системи СгоззКеІ і повноважна проводити 
операції, пов’язані з ВОІ.

1.10. Представлений Учасник РІЬА -  видавець наукової літератури, чиї інтереси в РІТА 
представляє Спонсорська Організація. В термінах цього Договору під Спонсорською 
Організацією розуміється Виконавець як одна Сторона Договору, а під Представленим 
Учасником -  Замовник, як друга Сторона Договору.

1.11. Спонсорська Організація -  юридична особа, якій надані права представляти в СгоззКеІ 
інтереси видавців -  Представлених Учасників.

Спонсорська Організація забезпечує виконання Угоди Представленого Учасника РІЬА 
кожним Представленим Учасником та представляє таку виконувану угоду в РІЬА. 
Спонсорська Організація реєструє всі ПОІ та їхні пов’язані Метадані від імені 
Представлених Учасників в РІЬА відповідно до встановленої РІЬА процедури та є 
відповідальною за підтримку точності даних, пов'язаних з кожним ВОІ. Спонсорська 
Організація забезпечує постійну адміністративну і технічну підтримку Представленим 
Учасникам. РІЬА не забезпечує пряме клієнтське обслуговування Представлених 
Учасників, але співробітничає і допомагає Спонсорській Організації в наданні такої 
послуги.

В термінах цього Договору під Спонсорською Організацією розуміється Виконавець, як 
одна із Сторін Договору.

1.12. Регіональний реєстр ПОІ - реєстр ідентифікаторів ВОІ Представлених Учасників РІЬА 
та база даних інформації про Оригінальні Твори, які видані інтелектуальними власниками 
з регіону Україна та зареєстровані (подані на реєстрацію) у Системі СгоззВе! та/або у 
інших міжнародних реєстрах ВОІ. Регіональний реєстр ВОІ створюється в інтересах 
видавців наукової літератури і споживачів інформації регіону, він використовує стрижневу 
функціональність технології ВОІ та інших технологій Системи СгоззКеІ, збагачену та 
адаптовану до потреб регіонального інформаційного середовища.

Регіональний реєстр ВОІ є автономною інформаційною системою, що має засоби 
регулярної синхронізації з Системою СгоззКеІ, дозволяючи таким чином видавцям 
наукової літератури отримувати всі переваги від представлення їх ресурсів у Системі 
СгоззКеІ, а також додаткові переваги, пов’язані з участю у регіональних науково- 
інформаційних проектах Виконавця та інших установ і об'єднань.

Виконавець створює та підтримує інформаційні системи, пошукові, наукометричні й інші 
платформи та сервіси для українських і зарубіжних суб’єктів інформаційних відносин. 
Права і обов’язки Виконавця щодо інформаційних систем і сервісів, створених ним з 
використанням Регіонального реєстру ВОІ, не регулюються цим договором. В тому числі, 
участь Замовника у формуванні Регіонального реєстру ВОІ на умовах цього договору не 
передбачає автоматичне представлення його ресурсів в усіх системах і сервісах, створених 
Виконавцем з використанням Регіонального реєстру ВОІ.
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1.13. “Наукова періодика України” — інформаційна платформа з інтерфейсом на веб-сервері 
Ьцр://іоитаІ5.игап.иа. яка забезпечує технологічний супровід процесів редакційного 
опрацювання, публікації та післяпублікаційної підтримки наукових періодичних видань 
України, в тому числі, має засоби інтеграції з Регіональним Реєстром ВОІ, Системою 
СгоззКеІ, Міжнародним реєстром ОК.СГО; складається із бази даних інформації про 
Періодичні наукові видання, їх складові частини, суб’єктів та об’єктів науково-видавничої 
діяльності, файлів оригінальних авторських рукописів, їх редакційних версій та 
остаточних опублікованих гранок, а також зв’язаного з базою даних програмного 
забезпечення та ноу-хау.

1.14. Видавець — фізична чи юридична особа, яка є видавцем або видавничою організацією у 
термінах Закону України “Про видавничу справу” (№318/97-ВР від 05.06.1997 р.), 
здійснює видання Оригінальних Творів наукового змісту, в тому числі на електронних 
носіях. В термінах цього Договору Видавцем є Замовник як одна із Сторін Договору.

В межах Договору видавець ідентифікується на платформі “Наукова періодика України” 
єдиним унікальним ідентифікатором, з яким зв'язані всі веб-сайти періодичних наукових 
видань Замовника. В межах Договору видавець ідентифікується у Системі СгоззНеІ 
єдиним унікальним Префіксом ПОІ 10.31319.

1.15. Редакція (в термінах цього Договору) -  підрозділ або окрема фізична особа, яка має 
повноваження від імені Замовника здійснювати дії за цим договором щодо окремого 
періодичного наукового видання, відповідає за коректність, актуальність і достовірність 
даних, які представляються на веб-сайті періодичного наукового видання Замовника та 
надаються Виконавцю для включення до Регіонального Реєстру ВОІ, Системи СгоззКеІ, 
Міжнародного реєстру ОКСГО, Міжнародного каталогу \Уог1сіСаі: та інших систем, 
каталогів і реєстрів.

1.16. Періодичне наукове видання -  журнал або інше періодичне видання наукового змісту, 
яке має власний міжнародний номер I55N, видається з використанням програмного 
забезпечення платформи “Наукова періодика України”, має англомовні комплекти 
Метаданих для всіх статей, а також для інших Оригінальних Творів у своєму складі, які 
Редакція планує реєструвати у Системах СгоззКеІ, у Регіональному реєстрі ВОІ та у 
Міжнародному реєстрі ОКСІВ.

1.17. Інтерфейс Представленого Учасника СгоззКеІ — сукупність веб-орієнтованих 
користувацьких форм Системи СгоззКеІ, платформи “Наукова періодика України” та 
інших пов’язаних серверів, доступних за авторизацією через протоколи Ьцр та Ьнрз на веб- 
сайтах Ьцр://ту\у.іоигпа1з.игап.иа. Ьп.р://\у\у\у.сго55ге1.ош. Ьап://сїоі.сго55геі'.ога та ін., необхідних 
для виконання дій, пов’язаних з представленням інформаційних ресурсів Замовника у 
Системі СгоззКеІ та участі у додаткових ініціативах Виконавця та СгоззКеІ. В тому числі, 
маються на увазі користувацькі форми, необхідні для створення та редагування 
Метаданих, генерації ідентифікаторів ВОІ, реєстрації Оригінальних Творів з Періодичних 
наукових видань, визначення ВОІ Оригінальних Творів, представлених у Системі СгоззКеІ 
тощо.

2. Предмет Договору

2.1. Замовник в порядку та на умовах, визначених цим Договором, дає доручення Виконавцю 
та зобов'язується своєчасно оплачувати його послуги, а Виконавець бере на себе 
зобов язання відповідно до доручення Замовника регулярно та безперебійно надавати 
послуги технічного, інформаційного та консультаційного супроводу веб-сайтів 
Періодичних наукових видань, визначених в Додатку 1, послуги обробки даних. Згідно з 
Державним класифікатором продукції та послуг ДК 021:2015 послуги класифікуються як 
72310000-1 Послуги з обробки даних, а саме послуги з доступу в режимі он-лайн до 
електронних баз та науково-технічної інформації, інформаційних ресурсів.

Стор. З з 14



2.2. Для забезпечення Замовнику можливостей інтеграції веб-сайтів періодичних наукових 
видань з Системою СгоззКеї і можливостей депонування даних про Оригінальні Твори 
Замовника в Міжнародний реєстр ВОІ Виконавець приймає на себе зобов’язання 
обслуговувати Префікс ВОІ 10.31319, що належить Замовнику, представляти інтереси 
Замовника в РІТА, забезпечувати повноцінне представлення його інформаційних ресурсів 
в системах та реєстрах РІТА, сприяти реалізації інших прав Представленого Учасника 
РІЬА. Виконавець надає, а Замовник отримує послуги, пов’язані з депонуванням даних 
про науково-інформаційні ресурси в інформаційних системах і реєстрах ВОІ, а саме у 
Системі СгоззКеІ: та у Регіональному Реєстрі ВОІ, що передбачає реєстрацію та підтримку 
для кожного Оригінального Твору власного унікального ідентифікатора ВОІ та 
пов’язаного з ним комплекту метаданих.

2.3. Для забезпечення Замовнику можливостей інтеграції веб-сайтів періодичних наукових 
видань з Системою ОКСІВ і можливостей депонування даних про Оригінальні Твори 
Замовника в Міжнародний реєстр ОКСІВ Виконавець приймає на себе зобов’язання 
забезпечувати послуги, пов’язані з депонуванням даних про науково-інформаційні ресурси 
в інформаційних системах і реєстрах ОКСІВ, а саме у Міжнародному реєстрі ОКСІВ, 
Системі СгоззКеІ та у Реєстрі індивідуальних суб'єктів наукової діяльності України.

2.4. Для забезпечення Замовнику можливостей представлення інформації з веб-сайтів 
періодичних наукових видань у міжнародних системах і каталогах науково-інформаційних 
ресурсів Виконавець приймає на себе зобов'язання забезпечувати функціонування 
авторизованих шлюзів та каналів збору метаданих з веб-сайтів Замовника для системи 
\УогИСаі.

3. Статус Представленого Учасника РІЬА
3.1. Виконавець є офіційною Спонсорською Організацією РІТА для видавців, основною 

країною діяльності яких є Україна, які видають наукові матеріали і відповідають всім 
критеріям, викладеним у критеріях для членства в РІЬА, що доступні на сайті РІКА (Угода 
СгоззКеІ 5ропзогіп§ Епіііу А§геетепї № ^КАN00 від 29.05.2014 р.).

3.2. Остаточне рішення про надання Видавцю статусу Представленого Учасника РІЬА 
(позбавлення такого статусу) приймає РІЬА, керуючись засадами власної політики 
членства. Представлений Учасник РІЬА не може мати іншого формату членства у РІЬА, в 
тому числі, його інтереси перед РІЬА не можуть представляти інші агенти РІЬА, крім 
Виконавця.

3.3. В рамках цього Договору діє чинна Угода РІЬА (Додаток 6 до Договору РЧ/53-2018 від 
12.04.2018 р. “Про надання послуг супроводу веб-сайтів періодичних наукових видань на 
платформі “Наукова періодика України” між Замовником та Виконавцем).

4. Право голосу Представленого Учасника РІЬА
4.1. У питаннях формування політики РІЬА та національної політики щодо впровадження 

технології ООІ і адаптації міжнародного стандарту 150 26324:2012 Виконавець 
репрезентує узагальнену колегіальну позицію всіх видавців (Представлених Учасників 
РІЬА), інтереси яких він представляє перед РІЬА.

4.2. Для узгодження спільної позиції Видавців щодо значущих змін, нововведень та ініціатив, 
пов’язаних з реалізацією пунктів цього договору. Виконавець скликає збори видавців, 
інтереси яких він представляє перед РІЕА, та/або проводить заочне опитування.

4.3. За результатами річних зборів РІЬА Виконавець у тижневий термін доводить рішення 
річних зборів РІЬА до відома всіх Видавців, яких він представляє у РІЬА.

4.4. Всі рішення річних зборів РІЬА обов’язкові до виконання всіма Представленими 
Учасниками РІЕА. Якщо рішення річних зборів РІЬА передбачає збільшення тарифів
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СгоззКеї, введення додаткових штрафних санкцій, додаткових зобов’язань або інших 
норм, які не має наміру приймати Представлений Учасник РІЬА, він може розірвати цей 
договір з Виконавцем не раніше початку календарного року, наступного після проведення 
відповідних річних зборів РІЬА; до цього часу він має виконувати рішення, прийняті від 
його імені Виконавцем.

5. Інтелектуальна власність

5.1. Інтелектуальна власність Виконавця. Виконавець має виключне право інтелектуальної 
власності на всі дані та всі програмні засоби платформи “Наукова періодика України” в 
цілому. Регіонального реєстру ВОІ в цілому. Реєстру індивідуальних суб'єктів наукової 
діяльності України в цілому, всі пов’язані торгові марки, які існують зараз або будуть 
зареєстровані у майбутньому. Виконавець має право додатково структурувати та 
доповнювати Метадані Оригінальних Творів Видавців як безпосередньо у Регіональному 
реєстрі ВОІ, так і у своїх вторинних інформаційних продуктах. Виконавець має повні 
виключні права на розповсюдження даних Регіонального реєстру ВОІ в цілому. Реєстру 
індивідуальних суб'єктів наукової діяльності України в цілому, а також невиключні не 
обмежені географічно та хронологічно права на розповсюдження Метаданих окремих 
Оригінальних Творів, що депоновані Редакціями Замовника, в тому числі даних про 
індивідуальних суб'єктів наукової діяльності — авторів наукових публікацій.

5.2. Інтелектуальна власність Замовника. Замовник має виключне право інтелектуальної 
власності на всі свої Оригінальні Твори, представлені на платформі “Наукова періодика 
України”, у Регіональному реєстрі ВОІ, у системах СгоззКеІ та ОКСІВ. Підписуючи цей 
Договір, Видавець погоджується надати невиключні права розповсюдження Метаданих 
Оригінальних Творів для Виконавця та РІТА. Ці права Замовник надає одноразово, вони 
не обмежуються географічно та хронологічно і не можуть бути відкликані ним у 
майбутньому. При цьому Виконавець та РІТА погоджуються з тим, що права володіння 
всіма даними про Оригінальні Твори, представлені у Регіональному реєстрі ВОІ та у 
Системі СгоззКеІ:, залишаються у Замовника. Замовник залишає за собою всі права 
реєструвати свої Оригінальні Твори у інших реєстрах та системах, включати їх до 
сторонніх баз даних або укладати інші угоди щодо своїх Оригінальних Творів з третіми 
особами.

6 . Зобов’язання Виконавця

6.1. Забезпечувати працездатність технологічної платформи “Наукова періодика України”, 
Інтерфейсу Представленого Учасника СгоззКеІ, а також, в межах своєї компетенції, 
супутнього програмного забезпечення та сервісів, необхідних для отримання Замовником 
послуг за цим договором.

6.2. Формувати та підтримувати Регіональний реєстр ВОІ регіону Україна.

6.3. Формувати та підтримувати Реєстр індивідуальних суб'єктів наукової діяльності України 
на базі технології ОКСІВ.

6.4. Виділити 1 Гбайт місця на апаратному сервері платформи “Наукова періодика України” 
для розміщення та зберігання Оригінальних творів Замовника, пов'язаних метаданих та 
іншої інформації Замовника.

6.5. Проводити регулярне резервне копіювання даних веб-сайтів Наукових періодичних видань 
Замовника і, у разі необхідності, відновлювати втрачені або пошкоджені дані з резервної 
копії протягом однієї доби з часу виникнення такої необхідності (надходження запиту від 
Замовника).

6.6. Забезпечувати недопущення порушення режиму доступу до даних веб-сайтів Наукових 
періодичних видань Замовника, визначеного Редакціями у налаштуваннях своїх веб- 
сайтів.

Стор. 5 з 14



6.7. Виконувати планові профілактичні дії та модернізацію обладнання та програмного 
забезпечення технологічної платформи “Наукова періодика України”, які можуть привести 
до зупинки надання послуг Видавцю, лише за попереднім попередженням в недільні та 
святкові дні з тим, щоб час припинення надання послуг Видавцю становив не більше 24 
годин на місяць.

6.8. Представляти перед РІЬА інтереси Видавця як Представленого Учасника РІІА, в тому 
числі, надавати послуги представництва та послуги організаційного, технологічного та 
консультаційного посередництва на етапах ініціювання статусу Представленого Учасника 
РІЬА для нового Видавця, реєстрації нового Префіксу ВОІ, реєстрації ВОІ для 
Періодичних наукових видань та неперіодичних Оригінальних Творів Представленого 
Учасника РІТА.

6.9. Забезпечувати цілісність та автентичність Метаданих Оригінальних Творів Видавця у 
Регіональному реєстрі ВОІ, їх оперативний експорт та подальшу синхронізацію з 
Системами СгоззКеІ та ОКСІВ.

6.10. У тижневий термін доводити до відома Представлених Учасників РІТА рішення річних 
зборів РІТА.

6.11. Для надання сервісної та консультаційної допомоги з питань використання платформи 
“Наукова періодика України” виділити зі свого штату співробітника, який проведе 
первинне ознайомлення Замовника з можливостями платформи “Наукова періодика 
України” (персональна лекція тривалістю до однієї години або розгорнутий лист 
електронною поштою) і далі буде надавати консультації Видавцю, його Редакціям у 
загальному обсязі до 6 (шести) годин на рік.

6.12.Замовник узгоджує з Виконавцем часи надання індивідуальних очних консультацій за 
телефоном +380 (44) 204-9837.

6.13. Надавати іншу сервісну та консультаційну допомогу Видавцю, в тому числі, підтримувати 
регіональний інформаційний сайт систем ВОІ, СгоззКеІ та ОКСШ з представленням на 
ньому локалізованої українською інструктивно-методичної документації для видавців та 
інших суб’єктів інформаційної діяльності.

7. Зобов’язання Замовника.
7.1. Дотримуватися положень Угоди РІЬА та Порядку депонування (Додаток 2).

7.2. Використовувати платформу “Наукова періодика України” за призначенням, виключно для 
підготовки до публікації наукових періодичних видань Замовника, супроводу процесів 
редакційного опрацювання рукописів, публікації та післяпублікаційної підтримки 
наукових періодичних видань.

7.3. Надавати Виконавцю достовірні та актуальні відомості про себе, зокрема щодо розмірів 
річного доходу від публікаційної діяльності, про Редакції у складі Видавця та Періодичні 
наукові видання, що ними готуються до публікації (за зразком, наведеним у Додатку 3).

7.4. Підтримувати режим відкритого доступу до повних текстів опублікованих статей своїх 
Наукових періодичних видань або забезпечити РІВА безкоштовний не обмежений 
хронологічно передплатний доступ до повних текстів всіх своїх Періодичних наукових 
видань, доступних на умовах електронної передплати, а також надавати РІЬА 
безкоштовний не обмежений хронологічно доступ до повних текстів всіх неперіодичних 
видань, які Видавець представляє у Системі СгоззКеІ.

7.5. Сплачувати за послуги Виконавця в розмірі та згідно з порядком, наведеними в розділі 8.
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8 . Вартість договору та порядок розрахунків
8.1. Загальна вартість Договору на 2024 рік становить 9240,00 (дев’ять тисяч двісті сорок) 

гривень без ПДВ (згідно розрахунку договірної ціни у Додатку 5).

8.2. У разі перевищення ліміту максимальної кількості статей, виданих на платформі «Наукова 
періодика України», обумовленого у Додатку 1 Договору, Виконавець виставляє 
Замовнику додатковий рахунок на суму в розмірі 60,00 грн без ПДВ за кожну статтю, 
видану поза лімітом.

8.3. Порядок розрахунків за депонування у Регіональний реєстр ВОІ, системи СгоззКеІ та 
ОКСЮ Пакетів Оригінальних Творів з неперіодичних видань регулюється додатками до 
цього Договору та/або окремими додатковими угодами і тарифікується згідно калькуляції, 
наведеної у Додатку 4 до Договору.

9. Відповідальність сторін та вирішення спорів
9.1. Сторони зобов’язуються виконувати умови, передбачені цим Договором і несуть 

відповідальність згідно із законодавством України.

9.2. Усі спірні питання та розбіжності, які виникають між Сторонами в процесі виконання 
цього Договору, вирішуються шляхом переговорів. У разі, коли Сторони не дійдуть згоди, 
спір підлягає розгляду в судовому порядку в судах України.

10. Термін дії Договору та порядок припинення його дії
10.1. Початок дії Договору -  “01” січня 2024 р.
10.2. Кінець дії Договору -  “31” грудня 2024 р.
10.3. Закінчення строку цього Договору не звільняє Сторони від відповідальності за його 

порушення, яке мало місце під час дії цього Договору.

10.4. Сторони дійшли згоди, що, відповідно до ч.З ст. 631 Цивільного кодексу України, умови 
цього Договору застосовуються до відносин між ними, які виникли до його укладання, а 
саме з 01.01.2024 року.

10.5. Договір може бути розірваний за ініціативою однієї із Сторін:

(а) через тридцять (ЗО) днів після надання письмового повідомлення іншій Стороні у 
випадку, якщо інша Сторона порушує цей Договір і таке порушення не буде виправлене 
протягом такого тридцятиденного (ЗО) терміну; та (б) у будь-який час через дев’яносто 
(90) днів після письмового повідомлення іншій стороні.

11. прикінцеві положення
11.1. Цей Договір складено у двох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну 

силу.

11.2. Усі зміни і доповнення до цього Договору оформлюються у вигляді додаткових угод, які 
дійсні лише за умови, якщо складені в письмовій формі та підписані обома Сторонами.

11.3. Після підписання цього Договору всі попередні домовленості, що суперечать його 
положенням, втрачають чинність.

11.4. У випадку збільшення протягом Терміну дії Договору офіційного курсу долара США до 
національної валюти України, встановленого Національним банком України, більш ніж на 
30% у порівнянні з відповідним курсом станом на дату укладання Договору, Виконавець 
залишає за собою право переглянути вартість послуг за Договором пропорційно зміни 
валютного курсу. При цьому Виконавець не менш ніж за місяць повідомляє Замовника про 
зміну вартості послуг і Сторони укладають додаткову угоду на нову вартість Договору.
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11.5. Реорганізація ТОВ “Видавнича служба УРАН” або Видавця не є підставою для зміни умов 
або припинення дії цього Договору.

11.6. Жодна зі сторін не буде нести відповідальності за повне або часткове невиконання своїх 
зобов'язань, якщо невиконання є наслідком повені, пожежі, землетрусу та інших стихійних 
лих або військових дій, що виникли після укладання Договору.

11.7. Якщо будь-яке з вищевказаних обставин безпосередньо вплинуло на виконання 
зобов'язань у термін, встановлений у Договорі, то термін відповідно відсувається на строк 
дії відповідної обставини.

11.8. Настання і закінченим форс-мажорних обставин повинні бути підтверджені офіційними
документами компетентних органів: Торговельно-промисловою палатою.
Гідрометеослужбою і ін.

11.9. Про настання і закінчення форс-мажорних обставин. Сторони інформують один одного 
негайно. Після припинення форс-мажорних обставин. Сторони відновлюють виконання 
зобов'язань за Договором.

12. Реквізити і підписи сторін______
_______________ Виконавець_____________

ТОВ “Видавнича служба УРАН”
Замовник

Дніпровський державний технічний університет
Юридична адреса:
Україна, 04116, м. Київ, пров. Тбіліський, 4/10. 
Адреса для листування:
Україна, 03056, м. Київ, вул. Політехнічна, 33, 
оф. 105
тел. (044) 236-9637 
е-таі1: сІепу5@іоигпаІ5.игап.иа

Адреса:
Україна, 51918, Дніпропетровська обл., м. Кам'янське, 
вул. Дніпробудівська, 2.

тел./факс +38 (0569) 50-6516 
е-таі1: 5СІепсе@сІ5Ш.(1р.иа

р/р НА373510050000026004554518300 
в АТ «УкрСиббанк» м. Київ 
МФО 351005

р/р НА098201720343141001200009655 
НА90820172034315000100009655 
в ДКСУ м. Київ 
МФО 820172

ЄДРПОУ 39166558 ЄДРПОУ 02070737
Дирек Укра/ Ректор

Іенис СОЛОВЯНЕНКО

ША-
/ .̂-7

Віталій ГУЛЯЄВ

20^/р.
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ДОДАТОК N01 ДО ДОГОВОРУ N0 РЧ/53-2024 
про надання послуг обслуговування веб-сайтів періодичних наукових видань 

на платформі “Наукова періодика України”

м. Київ ОН ̂ 03. 20/Т'р.

1. Номенклатура Періодичних наукових видань Замовника, на які розповсюджується дія 
Договору:______________________________________________________
Назва видання основною мовою публікації: Математичне моделювання 
Назва видання англійською: МаїЬетаїісаІ тосіеІіп§
Номер Ргіпі І88Н: 2519-8106
Номер Опііпе І88Н: 2519-8114
Орієнтовні обсяги публікації (статей на рік): 33
Відповідальна особа від Редакції:Середа Борис Петрович
Телефон відповідальної особи: 066-294-89-43
Е-таі1 відповідальної особи: 5егес1аЬр@икг.пеІ

Назва видання основною мовою публікації: Збірник наукових праць Дніпровського державного 
технічного університету (технічні науки)
Назва видання англійською: СоИесІіоп о! зсЬоІагІу рарегз о1 Опіргоузк Зїаіе ТесЬпісаІ Ппіуегзіїу 
(ТесЬпісаІ Зсіепсез)
Номер Ргіпі I88N: 2519-2884
Номер Опііпе I88N: 2617-8389
Орієнтовні обсяги публікації (статей на рік): 34

Назва видання основною мовою публікації: Економічний вісник Дніпровського державного 
технічного університету
Назва видання англійською мовою: Есопотіс Виііеііп о1 іЬе Впіргоузк Зіаіе ТесЬпосаІ Ппіуегзіїу 
Ргіпі І88М: 2709-2879
Орієнтовні обсяги публікації (статей на рік): 33

2. Ліміт Договору

Договір передбачає технічне, інформаційне та консультаційне обслуговування інфраструктури 
підготовки до друку, публікації, реєстрації у системі СгоззКеІ та післяпублікаційної п ід трим ки  
статей з Періодичних наукових видань Замовника загальним обсягом до 150 одиниць на рік.

Всі технічні, інформаційні та консультаційні послуги, які стосуються статей з Періодичних 
наукових видань Замовника поза встановленим лімітом, а також послуги, які стосуються 
неперіодичних видань Замовника, тарифікуються і оплачуються в рамках додаткових угод між 
Замовником і Виконавцем.



Додаток 2

Порядок депонування інформаційних ресурсів 
у Регіональний реєстр ВОІ та Систему Сго88К.е{

(«Порядок депонування»)

1. Генерація цифрового ідентифікатору об’єкту ВОІ
1.1. Загальні положення

Цифровий ідентифікатор об’єкту 001 для кожного Оригінального Твору, що депонується у 
Регіональному реєстрі ООІ та у Системі СгоззКеІ повинен бути унікальним та мати вигляд:

10.рррр/555888, де Ю.рррр -  ПрефІКС ООІ, а 888888 -  СуфІКС ООІ.

Префікс ООІ призначається для Видавця одноразово на етапі набуття ним статусу Представленого 
Учасника РІТА. Правила формування Суфіксів ООІ для різних типів Оригінальних Творів різняться.

1.2. Періодичні наукові видання та їх складові частини
Цифровий ідентифікатор об’єкту ВОІ для Періодичного наукового видання в цілому реєструється 
одноразово і безкоштовно на етапі запровадження цифрової ідентифікації ООІ в практику діяльності 
Редакції. Реєструючи ВОІ для Періодичного наукового видання в цілому Представлений Учасник РІТА 
бере на себе зобов’язання оперативно депонувати у Системі СгоззНе! всі нові статті кожного готового до 
публікації (опублікованого) випуску Періодичного наукового видання, а також, за бажанням 
Видавця/Редакції, всі статті окремих архівних випусків Періодичного наукового видання. Підставою для 
подальшої відмови Видавця від депонування статей видання у Системі СгоззКеї може бути тільки 
реорганізація Періодичного наукового видання.

Синтаксис ВОІ для Періодичного наукового видання в цілому має наступний вигляд:

10.рррр/оп/п-І55п, де ю.рррр -  Префікс ВОІ, а опіп-іззп -  міжнародний номер І55П 
Періодичного наукового видання (для видань, які мають кілька номерів І55П для різних форматів 
видання. Суфіксом ВОІ є ОпИпе І55П). Наприклад, 10.1234/0123-4567.

Всі ВОІ для складових частин Періодичного наукового видання генеруються в межах ВОІ для 
Періодичного наукового видання в цілому і мають вигляд:

10.рррр/оп/п-/55п.88888, ДЄ Ю.рррр -  ПрефІКС ВОІ, ОПІП-І58П -  міжнародний номер І55П 
Періодичного наукового видання, 88888 — складова частина Суфіксу ВОІ, яка унікально 
ідентифікує конкретний Оригінальний Твір в межах Періодичного наукового видання. Наприклад, 
10.1234/0123-4567.2013.01.3-10.

1.3. Книжкові видання та їх складові частини

Цифрові ідентифікатори ВОІ для книжкового видання в цілому та його складових частин (розділів, глав, 
ілюстрацій, додатків та ін.) реєструється єдиним пакетом.

Синтаксис ВОІ для книжкового видання в цілому має наступний вигляд:

ІО.рррр/ЬЬЬ-ЬЬЬ-ЬЬЬЬ-ЬЬ-Ь, де ю.рррр — Префікс ВОІ, а ЬЬЬ-ЬЬЬ-ЬЬЬЬ-ЬЬ-Ь — міжнародний номер 
І5ВП книжкового видання. Наприклад, 10.1234/978-966-8602-34-4.

Всі ВОІ для складових частин книжкового видання генеруються в межах ВОІ для книжкового видання в 
цілому і мають вигляд:

Ю.рррр/ЬЬЬ-ЬЬЬ-ЬЬЬЬ-ЬЬ-Ь/55555, де ю.рррр — Префікс ВОІ, ЬЬЬ-ЬЬЬ-ЬЬЬЬ-ЬЬ-Ь — міжнародний 
номер І5ВП книжкового видання, ззззз -  складова частина Суфіксу ВОІ, яка унікально 
ідентифікує конкретний Оригінальний Твір в межах книжкового видання. Наприклад 
10.1234/978-966-8602-34-4/у1-арр01.

1.4. Видання, які не мають ідентифікаторів І85М або I8ВN та їх складові частини
Видавець відносно вільний у виборі власного синтаксису ВОІ для видань, які не підпадають під 
категорії, визначені у пунктах 1.2 та 1.3 цього Порядку. При цьому Видавець має дотримуватись
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загального правила: якщо для типу видань існує система унікальної ідентифікації, визнана на 
міжнародному або національному рівні, ідентифікатори видання мають включатися до складу Суфіксів 
ВОІ.

2. Формування Пакету Оригінальних Творів
2.1. Загальні положення

Оригінальні Твори депонуються у Регіональний реєстр ВОІ та у Систему СгоззКе! пакетами, до складу 
яких входять Оригінальні Твори, публікація яких знаходиться в межах компетенції єдиної Редакції. 
Пакет Оригінальних Творів формує Редакція з використанням програмного забезпечення платформи 
“Наукова періодика України”.

Сформований Пакет Оригінальних Творів за допомогою програмного забезпечення платформи 
“Наукова періодика України” експортується у файл формату ХМЬ. Згенерований файл формату ХМТ 
імпортується Редакцією у Регіональний реєстр ВОІ. Кожна Редакція має власні реєстраційні дані для 
доступу до Регіонального реєстру ВОІ та несе відповідальність за повноту і достовірність всіх даних, 
депонованих з використанням цих даних.

Синхронізація Регіонального реєстру ВОІ та Системи СгоззЕеІ відбувається регулярно та автоматично, 
без участі Редакції.

2.2. Пакет Оригінальних Творів з Періодичного наукового видання
Для Оригінальних Творів з Періодичних наукових видань мінімально припустимий Пакет Оригінальних 
Творів має включати ідентифікатори ВОІ та пов’язані комплекти метаданих кожної статті, включеної до 
змісту окремого випуску Періодичного наукового видання. Пакет Оригінальних Творів Періодичного 
наукового видання може бути більш деталізованим (тобто до нього можуть включатися ідентифікатори 
ВОІ та пов’язані комплекти метаданих не лише для статей, але також і до складових частин статей) або 
він може включати обсяг кількох мінімально припустимих Пакетів Оригінальних Творів (тобто 
ідентифікатори ВОІ та пов’язані комплекти метаданих кожної статті, включеної до змісту кількох 
випусків Періодичного наукового видання). Але неприпустимим є формування Пакету Оригінальних 
Творів шляхом вибіркового відбору статей з випусків Періодичного наукового видання.

2.3. Пакет Оригінальних Творів з неперіодичного видання
Для Оригінальних Творів, які не є Періодичними науковими виданнями або їх складовими частинами, 
мінімально припустимий Пакет Оригінальних Творів має включати ідентифікатор ВОІ та пов’язаний з 
ним комплект метаданих наукового видання в цілому (монографії, дисертації, звіту тощо). Пакет 
Оригінальних Творів неперіодичного наукового видання може бути більш деталізованим (тобто до нього 
можуть включатися ідентифікатори ООІ та пов’язані комплекти метаданих не лише для видання в 
цілому, але також і для його складових частин: розділів, статей, додатків тощо) або він може включати 
обсяг кількох мінімально припустимих Пакетів Оригінальних Творів (тобто ідентифікатори ВОІ та 
пов’язані комплекти метаданих кількох наукових творів в цілому та, можливо, їх складових частин). Але 
неприпустимим є включення до Регіонального реєстру ВОІ та Системи СгоззКеІ складових частин 
наукових видань без включення до неї таких наукових видань в цілому.

Для книжкових видань (в тому числі, багатотомних) та інших видань, що проходять реєстрацію І5ВП, 
під виданням в цілому розуміється об’єкт реєстрації І5ВП. Для комплектів первинних наукових даних 
під Оригінальним Твором розуміється окремий комп’ютерний файл, дані якого є самодостатніми з 
технічної та наукової точки зору (файл електронної таблиці, цифрове фотозображення, цифровий 
відеофайл тощо).
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Додаток З

Зразок повідомлення Видавця 
Видавничій службі УРАН згідно з п, 7.3 Договору

(на бланку Видавця)

ТОВ «Видавнича служба УРАН»

Згідно з п. 7.3 Договору № ВІД між нами про надання послуг обслуговування веб-сайтів
періодичних наукових видань на платформі “Наукова періодика України” надаємо

Відомості про Видавця, його Редакції 
та періодичні видання, що ними готуються до публікації

Назва Видавця: (назва англійською мовою, так як вона фігуруватиме в базі даних СгоззКе))

Річний дохід від видавницької діяльності (оціночно, тис.грн., без ПДВ)________________________
Видавець в своєму складі має такі Редакції:

1. Редакція_1 (назва латиницею так, як вона фігуруватиме в Інтерфейсі Представленого Учасника
СгоззКеО_________________ ______________________________________________
Відповідальна особа: (П.І.Б.)_____________________________________
тел._____________е-таі1________________
Редакція готує до друку такі Періодичні наукові видання:

1.1. Журнал_1.1 (назва періодичного видання латиницею, так, як вона фігуруватиме в
базах даних СгоззКе() ____________________________________________________
І55Н__________________________
Орієнтовна кількість статей на рік_________________

1.2 (в разі, якщо Редакція готує до публікації кільках періодичних видань, додати рядки) 

2. (в разі, якщо в складі Видавця функціонують кілька редакцій, додати рядки)

Директор

« » 
М.П

2 0 _ р .
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Додаток 4

Т ариф и надання послуг

Кількість статей на рік Ціна річного обслуговування, грн.
До 100 6 240

101-250 14 040
251-500 24 648
501-1000 48 126

1001-2000 93 600

2001-5000 227 526

у  разі перевищення ліміту тарифного пакету послуги депонування Оригінальних Творів

Тип Оригінального Твору Ціна, грн

Журнальні статті, доповіді конференцій, монографії, дисертації, 
наукові та науково-технічні звіти, видані протягом трьох років до 
моменту депонування

60.00

Розділи колективних монографій, виданих протягом трьох років до
моменту депонування
Препринти та рукописи наукових робіт

16.00

Журнальні статті, доповіді конференцій, монографії та їх розділи, 
дисертації, наукові та науково-технічні звіти, видані чотири та 
більше років до моменту депонування 
Стандарти

8.75

Первинні наукові дані (файли компонентів, наборів даних і 
елементів даних) 5.00

Вартість додаткового місця у дата-центрі
Вартість обслуговування, грн. / міс.

Додаткове місце на сервері (поза лімітом 1 Гбайт), 
за кожний додатковий 1 Гбайт 65

Вартість обслуговування передплатних видань

Кількість передплатників Вартість обслуговування, грн. / міс.
До 50 50
50-100 80
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Додаток 5

РОЗРАХУНОК ДОГОВІРНОЇ ЦІНИ

за договором № РЧ/53-2024 від (9 Ч.. 0 З І Л І

№
з/п

Послуги згідно Договору Ціна (гри.) Кількість / 
одиниця виміру

Сума (грн.)

і Послуги членства видавця у Сгоззгеі та 
підтримки видавничого префікса ВОІ. 
Тарифний пакет до 100 статей на рік

6240,00 / 
рік

1 префікс 
1 рік

6 240,00

1 Послуги депонування поточних статей 
Періодичних видань Замовника у Сгоззгеї 
поза лімітом тарифного пакету

60,00 / 
стаття

50 статей 3 000,00

------------------------------------------- Всього 9 240,00
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